



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO
CAMPUS CAMPO NOVO DO PARECIS

EDITAL RETIFICADOR Nº 01 AO EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA Nº 01/2019

(Processo Administrativo n.º 23192.000029.2019-03)

O INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO – CAMPUS CAMPO NOVO DO PARECIS, por meio do Ordenador de Despesas, no uso de suas atribuições legais e regimentais, conferidas pela Portaria n.º 866, de 19 de abril de 2017, e considerando o Edital de Chamada Pública 01/2019.

RESOLVE:

- I. Retificar os itens 4.1.1. b), 4.1.2. b) e 4.1.3. b).

Onde se lê:

4.1.1. GRUPOS FORMAIS de Agricultores Familiares

b) Cópia da Declaração de Aptidão ao PRONAF (DAP), para pessoa jurídica, emitido nos últimos 60 dias;

4.1.2. GRUPOS INFORMAIS de Agricultores Familiares

b) Cópia da Declaração de Aptidão ao PRONAF (DAP), para pessoa física de cada agricultor familiar participante, emitido nos últimos 60 dias;

4.1.3. GRUPOS INFORMAIS de Agricultores Familiares

b) Cópia da Declaração de Aptidão ao PRONAF (DAP), para pessoa física, emitido nos últimos 60 dias;

Leia-se:

4.1.1. GRUPOS FORMAIS de Agricultores Familiares

b) Extrato da Declaração de Aptidão ao PRONAF (DAP), para pessoa jurídica, emitido nos últimos 60 dias;

4.1.2. GRUPOS INFORMAIS de Agricultores Familiares

b) Extrato da Declaração de Aptidão ao PRONAF (DAP), para pessoa física de cada agricultor familiar participante, emitido nos últimos 60 dias;

4.1.3. GRUPOS INFORMAIS de Agricultores Familiares

b) Extrato da Declaração de Aptidão ao PRONAF (DAP), para pessoa física, emitido nos últimos 60 dias;

Campo Novo do Parecis – MT, 24 de Junho de 2019.

FÁBIO LUIS BEZERRA
Diretor-Geral